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Działania do 30

Oblicz.1

14 + 7 =
23 - 6 =

9 + 8 =
17 - 9 =

12 + 16 =
21 - 19 =

Na parkingu stało 25 aut. W ciągu godziny 7 aut odjechało,  
a przyjechały 3 auta. Ile samochodów stoi teraz na parkingu?

2

Odp.

Pani Iza posadziła w 3 donicach po 5 tulipanów. Ile tulipanów  
posadziła pani Iza?

3

Odp.

Na placu zabaw bawi się 7 chłopców i 12 dziewczynek. Na ławkach 
siedzi 6 osób dorosłych. Ile jest osób na tym placu zabaw?

4

Odp.

:
2   9 =.
24   8 = :

5   6 =.
25   5 = :

8   4 =.
18   3 =

:
3   7 =.
16   4 =

6 + 21 =
14 - 8 = :

5   4 =.

28   4 =
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Franek ma 14  par butów. Ile to pojedynczych butów?5

Odp. 

W zajęciach sportowych bierze udział 30 dzieci. Pani poprosiła, 
aby wszystkie dzieci ustawiły się w 5 rzędach tak, aby w każdym 
rzędzie było tyle samo osób. Ile dzieci jest w każdym rzędzie?

6

Odp.

Potem pani poprosiła, aby dzieci ustawiły się w 2 rzędach. Ile teraz 
jest dzieci w każdym rzędzie?

Odp.

Ile jest osób w twojej klasie? Ile par możecie utworzyć?7

Odp.

Ile trójek możecie utworzyć?

Odp.

W sklepie są 3 rzędy pralek. W każdym rzędzie stoi po 8 pralek.  
Ile pralek jest w tym sklepie?

8

Odp.
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Działania do 100 bez przekroczenia  
progu dziesiątkowego

Oblicz.1

30 + 20 =
90- 70 =

38 - 26 =

76 - 20 =

79 - 55 =
54 + 20 =

44 + 42 =
63 + 23 =
43 - 40 =

40 + 25 = 88 - 18 =
Na każdej z 5 półek stoi po 10 książek. Ile książek stoi na  
wszystkich półkach?

2

Odp.

W bibliotece szkolnej jest 57 książek z bajkami. 23 książki zostały 
wypożyczone. Ile książek z bajkami nie zostało wypożyczonych?

3

Odp.

Dzieci z klas trzecich ustawiły się w grupach po 10 osób. Okazało 
się, że jest 6 pełnych grup i jeszcze 4 dzieci. Ile dzieci jest w klasach 
trzecich?

4

Odp.

5  10 =.
2  50 =.

60  6 =:

70  0 =.
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Ciocia Stenia ma 45 bombek małych, 12 średnich i 20 dużych. Ile 
bombek ma ciocia Stenia?

5

Odp. 

Kot cioci Steni zbił 14 bombek. Ile zostało całych bombek?

Odp.

Na sklepowej półce stoi 68 puszek z pomidorami. W ciągu dnia 
sprzedano 33 puszki. Ile puszek z pomidorami zostało w tym  
sklepie?

Odp.

Na tacy leżało 15 kanapek z serem i 14 kanapek z szynką. Ile  
kanapek razem leżało na tej tacy?

7

Odp.

Goście zjedli 22 kanapki. Ile kanapek zostało?

Odp.

Na wycieczkę jedzie 35 uczniów i 4 nauczycieli. Ile osób jedzie na 
wycieczkę?

8

Odp.

6
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Dodawanie i odejmowanie do 100
Oblicz według wzoru.1

34 + 57 = (30 + 50) + (4 + 7) = 80 + 11 = 91
28 + 65 =
36 + 29 =
55 + 27 =
19 + 49 =
38 + 26 =
85 - 27 = 85 - 20 - 7 = 65 - 7 = 58
56 - 29 =
78 - 29 =
44 - 27 =
72 - 56 =
61 - 37 =

Pan Józef ma 45 albumów przyrodniczych i 27 albumów  
z malarstwem. Ile albumów ma pan Józef?

2

Odp.

84 - 48 =
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Książka, którą czyta Bartek, ma 92 strony. Chłopiec przeczytał już 
58 stron. Ile stron ma Bartek jeszcze do przeczytania?

Odp. 

Ula policzyła, że w jej domu jest 26 talerzy dużych, 30 talerzyków 
śniadaniowych i 18 talerzyków do ciasta. Ile talerzy jest w domu 
Uli?

Odp.

Mama ulepiła 100 pierogów. 60 pierogów zamroziła. Resztę  
ugotowała. Jej synowie – Piotruś i Pawełek – zjedli po 8 pierogów,  
tata zjadł 12, a mama 7. Ile pierogów ugotowała mama?

Odp.

Ile pierogów zostało zjedzonych?

Odp.

Ile pierogów zostało ugotowanych, ale nie zostało jeszcze zjedzonych?

Odp.

W schronisku dla zwierząt jest 66 psów i 27 kotów. Ile zwierząt 
jest w tym schronisku?

6

Odp.

5

4

3
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Mnożenie i dzielenie do 100
Uzupełnij tabliczkę mnożenia.1

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

W torebce jest 45 cukierków. Wychowawczyni chce poczęstować 
nimi 9 uczniów. Każdy z uczniów dostanie po tyle samo cukierków. 
Ile cukierków dostanie każde dziecko?

2

Odp.

W kartoniku jest 8 batonów. Pan Irek kupił 6 kartoników  
z batonikami. Ile batoników kupił pan Irek?

3

Odp.
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Weronika ma 3 pudełka z figurkami zwierzątek. W każdym  
pudełku jest po 8 figurek. Ile figurek zwierzątek ma Weronika?

Odp. 

Weronika postanowiła postawić swoje figurki w 4 rzędach po tyle 
samo w każdym. Ile figurek stoi w jednym rzędzie?

Odp.

Wychowawczyni kupiła 7 opakowań z lizakami. W każdym  
opakowaniu jest 6 lizaków. Ile lizaków kupiła wychowawczyni?

Odp.

Wychowawczyni obliczyła, że jeśli da po 2 lizaki każdemu dziecku 
ze swojej klasy, to rozda wszystkie lizaki. Ile jest dzieci w tej klasie?

Odp.

Na polu namiotowym jest rozbitych 5 namiotów 4-osobowych  
i 3 namioty 2-osobowe. Ile maksymalnie osób zmieści się w tych 
namiotach?

6

Odp.

5

4
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Kolejność wykonywania działań

Oblicz.1

3   8 + 21   7 =:.
43 + 5   5 =

:

.

9   9 - 16   4 =:.
4   7 + 53 =.

40   5 - 42   6 =:

.
63 - 7   7 =.

(6 + 3)   7 =
.(52 - 48)   6 =

Mama kupiła 50 ciasteczek. 15 ciasteczek odłożyła, a resztę  
podzieliła na 5 części dla wszystkich członków rodziny po równo.  
Ile ciasteczek dostał każdy członek rodziny?  
Rozwiązanie zadania zapisz w jednym działaniu.

2

Odp.

W wypożyczalni jest 60 rowerów. 17 rowerów wypożyczyła  
klasa III b, 8 rowerów zostało wypożyczonych przez indywidual-
nych klientów, a 2 rowery są obecnie uszkodzone. Ile jest jeszcze 
sprawnych rowerów w tej wypożyczalni?
Rozwiązanie zadania zapisz w jednym działaniu.

3

Odp.
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	powtorka z matematyki 3 cyfrowe



